
Ламинат 6 мм Basic Trend 
Oak White D3201 23/AC3
Код: 11078647 - в пакет 2,92 м2

209,-
279,-

Стол СЕМ 
Цвят: кафяв / зелен / антрацит/ бял
Код: 16113381/ 16118072/ 16126893/ 16118089

Басейн с метална конструкция
Размер: 305х76 см
Комплект с помпа и филтър
Код: 08034052

Електрическа косачка Gardena 
Promo 32 + струйник и конектор+ струйник и конектор
Мощност: 1100 W 
Ширина на косене: 32 см 
Височина косене: 20 - 65 мм
Обем на коша: 29 л
Код: 08033451/ 08033727

179,-
259,-

12,99

149,-
Инверторeн електрожен 
Raider RD-IW220 e-Line       
Входящо напрежение: 230 V
Номинална честота: 50 Hz
Мощност: 5.8 kVA
Заваръчен ток : 20-200 A
Код: 06065713 

Ъглошлайф 
BOSCH GWS 880
Мощност: 880 W; 
Диаметър на диска: 125 мм
Обороти на празен
ход: 0-11000 об./мин.
Размер на шпиндела: М14
Код: 06071257

139,-

До изчерпване
на количествата

До изчерпване
на количествата

Моноблок 
Видима 
Хоризонтално 
оттичане
Странично водоподаване
Казанче с механизъм 3/6 л 
Полипропиленова седалка
Код: 07146145

139,-
159,-

Мебел за баня 
с умивалник
Порцеланов 
умивалник
Панти с плавно 
затваряне DTC
Размери: 50х85х40 см
Код: 07166891

149,-
199,-

50 см

-25%

-25% -31%

++

www.home-max.bg

ЮНИ
Акционен период: 01.06 - 20.06.2023

клас на  
износване

23/АC3

23

6
мм11,99

17,49

м2



Плажен чадър
Размер: ф170см
6 ребра; С UV защита
Различни дизайни
Код: 21513664

Плажен стол Oxford 
Размери: 49х79х71 см
Товароносимост: 100кг
Код: 16126633

15,99
19,99

34,99
39,99

Плажен стол Oxford 
Размери:62х63х22/78 см 
с 5 позиции
Код: 16122512

Плажен чадър, 
Ф220 см, полиестер,  
зелено-сини ивици
Код: 16125018

79,99
89,99

59,99
69,99

Надуваема лодка 
Seahawk 3

Размер: 295х137х43см
комплект с две гребла 

и помпа
Код: 16124691

299,-
339

Шезлонг  Roma
Пластмасов
Размер: 71х192х37 см
Цвят: кафяв
Код: 16113404

Маса за шезлонг 
Calypso
Размери: 42х37х38 см
Код: 00805698

199,-
269,-

Градински шезлонг
Размери: 140х60х100 см
Различни цветове
Код: 08012173 - син
Код: 16114555 - бежов
Код: 08001412 - зелен

59,99
69,99

27,99
31,99

Сгъваем стол Unica 
Размери: 84х45х38 см, мат
Код: 16118324

29,99
34,99

Сгъваем стол Unica 
Размери: 75х45х38 см
3 цвята
Код: 16118331

Хамак-стол 
Размери: 100х60 см, цветя
Код: 16123922

Хамак-стол 
Размери: 97х85 см
Код: 16115859

Сгъваем къмпинг стол
Размери: 81х51х42 см
3 цвята
Код: 16118348

22,99

Сгъваема къмпинг 
маса алуминиева
Размери: 70х50х60 см
Код: 24055734

39,99
49,99

49,99
65,99

Надуваем матрак ДАУНИ, син 
Код: 16115606 - 76x191x25см - 39.99 - 24.99
Код: 16126466 - 99х190х25см - 42.99 - 32.99
Код: 16110618 - 137x191x22см - 63.99 - 42.99

от 24,9949,99
65,99

Хладилна кутия 
Вместимост: 24 л; Рамер: 40х23.6х37.5 см
Код: 16106659 - оранжево-сивa
Код: 16106635 - синя
Код: 16128262 - тюркоаз

 -26%

 -20%

 -24%  -24%

   24,99
32,99

11,99
15,99

Шезлонг Lettino
Пластмасов, с подлакътници
Размер: 71х192х100 см
Цвят: бял
Код: 30156937

82,99
89,99

www.home-max.bg2
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Чугунено барбекю
Размери: ф35.5 см/ Н:38 см
С огнище и крака от ковано желязо
С дървени дръжки
Код: 21475764

39,99
54,99

Сгъваемо барбекю
Правоъгълно с капак 
Размери: 40х30хН35см
Код: 16100329

Огнище Ф50 см
Код: 16126305

59,99
72,99

LANDMANN Барбекю 
На дървени въглища 84х87х44 см
Код: 16124318

79,99
94,99

Барбекю с капак и плот
Размери: 96х36х48.5 см /Н 78.5см
С колела и  работен плот отстрани
Код: 16109483

Грил камина BOAVISTA
Размери: 128х71х238h см
Хромиран грил на четири нива 68х40 см
Материал на грилкамина: огнеупорен бетон
Код: 16105546
*Нуждае се от допълнително боядисване

299,-
389,-

79,99
89,99

Газово барбекю 3 горелки
Размер: 120х57х102см
Площ за готвене: 60 х 45 см
Мощност: Основна горелка 3,6 KW/всяка,
Общо 10.8KW
Код: 16122567

499,-
699,-

1499,-
1699,-

Керамичен 
Грил Kamado 23 1/2''(60см)
Барбекю на дървени въглища, ф60 см
Общи размери: 134x81x122 см 
Работна височина:91 см
Готварска площ: ф51.5см
Керамичен корпус от МУЛИТ 
(огнеупорен до 1000 градуса)
С два сгъваеми плота от бамбук
Цвят: червен
Код: 16115217

-200 лв.

Грил камина Boston
Размери: 80х59х182см
Тегло: 270 кг
Mатериал на плот: Marmotech
Хромиран грил 
на три нива 53х40 см
Код: 16114845 
*Нуждае се от допълнително боядисване

Употреба 
на дървени 

въглища

Употреба 
на дървени 

въглища

-100 лв.-150 лв.

799,-
949,-

449,-
549,-

16,99
20,99

64,99от 2,69

1. Код: 12061655 Соларна лампа DIA, инокс, 45 мм - 2.69 лв
2. Код: 12070657 Соларни горски животни на дърво - 4.99 лв 
3. Код: 12071715 LED соларна лампа GLOWLY 0.06W 
3500K IP44 батерия 2*AAA Ni-Mh 100mAh - 4.99 лв 
4. Код: 12066667 Соларен стълб DIA 6XH37см - 6.99 лв
5. Код: 12066308 Соларен комклект - 3 бр стълбове - 18.99 лв

LED соларен прожектор 
5Ah 194 3000 lm, 
студена светлина 6500K 
Код: 12071494

LED плафон ROKY 
18W 220V 4000К 1566lm бял IP54 
Размери: 190x190х55 мм
Код: 12071944

1 24

3

5

от 20,99

Серия външни лампи цилиндър
Код: 02607634 - аплик - 29.99 - 20.99 лв
Код: 02607658 - 
стълб 1100 мм - 42.99 - 29.99 лв

 -30%

 -27%

 -28%

 -23%

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 3
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Градинска люлка Bali 
Триместна; размери: 170х110х135 см
Цвят:  таупе с лилиум/ зелен бамбук
Код: 08009975 / 08012210

Люлка Sorrento 
Размери: 230х120х64 см
4-местна 230 см, хибискус таупе
Код: 16121454

199,-
269,-

599,-
699,-

 -26% -100лв.

119,-
179,-

Метален стол
Размер: 54x70x92см 
Код: 16114586 - черен
Код: 16122987 - червен

54,99
79,99

Бистро маса 
ф60см, черен обков 
Код: 24075695

Стол Bistro
Размер: 53x61x73 см
Тъмно кафяв 
изкуствен ратан 
Код: 08013125

39,99
49,99

44,99
59,99

Градински дървен сет DUO
маса: 40х40х63 см 
2х кресла: 54х63х88 см
с възглавници
Код:  16124707

299,-
379,-

Балконски дървен 
сет 3-части
Акациево дърво; 
Маса: 55x55x72 см
2 х стола: 50x38x82 см
с възглавници 
5 см, бели
Код: 16101425

179,-
259,-

269,-
369,-

Тента
Размер: 250х150см 
С алуминиев преден борд
и регулиране на наклона
Код: 16106529 - беж/кафяво
Код: 16111288 - беж/зелен
Код: 16122819 - зелен/беж

Монтаж 
на стена 

и на
таван

499,-
Дървена маса 
Размери: 180-220х100х75 см 
Разтегаема
Код: 16123007

99,99

Дървен стол 
Сгъваем
Размер: 52.5х57х91 см
Дърво акация
Код: 16106314

818,94
1098,94

За сет маса + 6 стола

Метална маса
Размери: 150х90х70 см
Черен обков 
Черно темперирано стъкло
Код: 16115866

229,-
299,-

Градинска пейка 
Дърво/чугун 150 см
Код: 16105362

 -33%  -20%

 -30%

 -23%

ГРАДИНСКИ МЕБЕЛИ
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329,-
399,-

199,-
279,-

Стол Bistro
Размер: 53x61x73 см
Тъмно кафяв 
изкуствен ратан 
Код: 08013125

199,-

Маса Доминго 
Размери: 130х75 см 
Цвят: бяла/ зелена
Код: 08001962 / 08001979

Маса Карибе 
Размери: 150х90 см 
Цвят: зелен
Код: 08010575

Стол Стела 
Размери: 56х52х77см
Цвят: бял / зелен
Код: 08002044/ 08002037

Градински павилион
Размер: 3x3x2.65м
Материал: полиестер 
Цвят: кафяв
Код:  16118508

Балконски сет, 
сгъваем
Товароносимост: 120 кг
Материал: стомана, мрежа
Код: 16126817

899,-
1199,-

Ратанов сет BARCELONA
1х диван: 166х68х74см; 1х диван: 176х68х74см
1х маса: 145х75х68см; с включени сиви възглавници
материал на рамката: стомана, прахово боядисана
Код: 16122840             

1999,-
2299,-

-300 лв

-300 лв

Ратанов сет PINDAL
PE ратан; 4х стол: 56х61х82 см
1х маса: 87х72.5 см
Код:  16122826

799,-
999,-

-200 лв.

Сет Лора - 4 части
Маса:72x41x40 см
Диван:101x58x84 см
2 бр.кресла х 54x58x84 см
С възглавници
Код: 16126541

Висящ стол Laguna
PЕ-ратан
Рамер:97x61x195 см
На седалката: 97х61х124 мс
Възглавница: зелен хибискус
Код: 16101609             

449,-
599,-

Чадър камбана 
с PUSH UP система, 
ф300 см
таупе и сив
Код: 16118270/ 16118287

 -25%

229,-86,99

134,95
170,95

За сет маса + 4 стола

20,99

328,94
408,94

За сет маса + 6 стола

Стол Лилие 
Цвят: зелен
Код: 08001849

29,99

ГРАДИНСКИ МЕБЕЛИ
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1 БАТЕРИЯ. ЗА ПОВЕЧЕ ОТ 250 УРЕДА. 

САМО ОТ EINHELL
.

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ 
ТРИМЕР| GC-ЕТ 4530 Set

ЕЛЕКТРИЧЕСКА КОСАЧКА 
| GC-EM 1437

259
279

АКУМУЛАТОРЕН ГРАДИНСКИ ТРИОН 
| GE-GS 18 Li-Solo PXC

АКУМУЛАТОРЕН ВЕРИЖЕН ТРИОН 
| GE-LC 18/25 Li-Solo PXC

АКУМУЛАТОРЕН ТРИМЕР 
| GC-CT 18/24 Li P-Solo PXC

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ХРАСТОРЕЗ 
| GC-EH 6055/1

ЕЛЕКТРИЧЕСКА 
ДРОБИЛКА 
| GC-KS 2540

ПОТОПЯЕМА ПОМПА, ЗАМЪРСЕНА
ВОДА | GC-DP 1020 N

ХИДРОФОРНА ПОМПА 
| GC-WW 1250 NN

ГРАДИНСКА ПОМПА 
| GC-GP 6036

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ВЕРИЖЕН 
ТРИОН | GЕ-EC 2240

Захранване: 18 V

Дълбочина на рязане

- без приставка: 90 mm

- с приставка: 70 mm

Без батерия и зарядно

08028600

Захранване: 18 V

Дължина на шината: 25 cm

Скорост на веригата: 4,5 m/s

Без батерия и зарядно

08028631

Захранване: 18 V

Ширина на косене: 24 cm

20 броя ножове (пера)

Без батерия и зарядно

08037251

Мощност: 600 W

Дължина на шината: 61 cm

Работна дължина: 55 cm

08050526

Мощност: 450 W

Ширина на косене: 30 сm

Телескопичен лост

08037237

Мощност: 1400 W

Ширина на косене: 37 cm

Висoчина на косене: 3-позиции 

22581198

Мощност: 2000 W

Обороти : 3800 min

Диаметър на клоните 

макс.: Ø 40 mm

09043022

Мощност: 1000 W

Дебит: макс. 18000 l/h

Напорна височина: макс. 9 m

Дълбочина на потапяне: макс. 5 m

08032676

Мощност: 1200 W

Дебит: макс. 5000 l/h

Напорна височина: макс. 50 m

Всмукателна дълбочина: макс. 8 m

08026750

Мощност: 600 W

Дебит: макс. 3600 l/h

Напорна височина: макс. 40 m

Всмукателна дълбочина: макс. 8 m

08026743

Мощност: 2200 W

Дължина на шината: 

40,6 cm

Скорост на веригата: 

15 m/s

08006653

199
219 139

169

189
219

169
199

389
449

219
245

-1

125
149

59,
69.99

159
189

АКУМУЛАТОРЕН ХРАСТОРЕЗ 
| GC-CH 1855/1 Li-Solo PXC

Захранване: 18 V

Работна дължина: 55 cm

Без батерия и зарядно

08028747

115
129

89,
99.99

99

99

 ● Макс. обороти: 7500 min-1

 ● Мощност: 1200W
 ● Ширина на косене: 42 cm

Арт № 08051356

 ● Макс. дебит-2400l/h
 ● Макс. дълб. на засмукване: 8m
 ● Макс. напор: 35m
 ● Макс. работно налягане: 3.5bar
 ● Мощност: 500W
 ● Смукателен отвор: 1”

Арт № 08002969

 ● Макс. дебит: 1980l/h
 ● Макс. дълбоч. на засмукване: 2.5m
 ● Макс. напор: 3m
 ● Мощност: 50W
 ● Присъединителен размер: 1”

Арт № 08011251

 ● Диаметър на помпата: 90 mm
 ● Макс. дебит: 1080l/h
 ● Макс. дълб. на потапяне: 7 m
 ● Макс. напор-60 m
 ● Напорен отвор-3/4”

Арт № 08002990

 ● Дължина на шината: 40cm
 ● Мощност: 1800W
 ● Работен обем: 45cm3

 ● Стъпка на веригата: 0.325”
Арт № 08044921

 ● Дължина на шината: 40cm
 ● Мощност: 2000W
 ● Стъпка на веригата-3/8”

Арт № 08042439

 ● Височина на косене: 30, 80mm
 ● Макс. площ на косене: 1900m2

 ● Мощност: 3200W
 ● Обем на двигателя: 196cm2

 ● Широчина: 510mm
Арт № 08037558

 ● Дължина на ножа: 120mm
 ● Батерия: 1500Ah, 3.6V
 ● Макс. обороти: 1000 min-1

 ● Стъпка: 8 mm
 ● Широчина на ножа: 80 mm
 ● Арт № 08037480

 ● Мощност: 1.5kW
 ● Работна дълбочина: 0 - 180 mm
 ● Работна широчина: 450mm
 ● Арт № 08036575

 ● Капацитет на рязане: 40mm
 ● Макс. обороти: 4500 min-1

 ● Мощност: 2.4 kW
 ● Тип захранване: Мрежово
 ● Арт № 08037473

ЕЛ. КОСА С НОЖ И ЕЛ. КОСА С НОЖ И 
КОРДА СГЪВАЕМАКОРДА СГЪВАЕМА
RD-EBC08

ВОДНА ПОМПАВОДНА ПОМПА
RD-WP60

ФОНТАННА ПОМПАФОНТАННА ПОМПА
RD-WP21

ВОДНА ПОМПА ВОДНА ПОМПА 
ПОТОПЯЕМА ПОТОПЯЕМА 
RD-WP19

БЕНЗ. РЕЗАЧКА БЕНЗ. РЕЗАЧКА 
RD-GCS24

ЕЛ. РЕЗАЧКА ЕЛ. РЕЗАЧКА 
RD-ECS23

БЕНЗ. КОСАЧКА БЕНЗ. КОСАЧКА 
САМОХОДНАСАМОХОДНА
RD-GLM09

НОЖИЦА ЗА ТРЕВА НОЖИЦА ЗА ТРЕВА 
И ХРАСТИИ ХРАСТИ
RD-GSSL01

МОТОФРЕЗА МОТОФРЕЗА 
ЕЛЕКТРИЧЕСКАЕЛЕКТРИЧЕСКА
RD-ET02

КЛОНОТРОШАЧКАКЛОНОТРОШАЧКА
RD-ESH01

169

139.00

79.99

69.99
69.99

59.99
85.99

72.99
159.00

129.00
149.00

129.00

699.00

659.00

49.99

42.99

299.00

259.00
279.00

239.00

ГРАДИНСКА ТЕХНИКА 
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Батут 
Външна мрежа/със стълба
Код: 08043344 - Ф244 см х H 223 см- 359 - 299 лв                                                                             
Код: 08043351 - Ф305 x H 235 см - 429 - 349 лв

от 299,-

 -20%

Покривало за огради Cina
Код: 08036506 - 1x3 м - 32.99 - 27.99 лв
Код: 08036513 - 1.5х3 м - 49.99 - 42.99 лв
Код: 08042828 - 2х3 м - 72.99 - 61.99 лв

от27,99

ОГРАДНИ СИСТЕМИ МОДЕЛ “VENUS“ОГРАДНИ СИСТЕМИ МОДЕЛ “VENUS“

Еднокрила оградна врата 
модел “VENUS“ + панти

Двукрила оградна врата 
модел “VENUS“ + панти

Оградно пано модел “VENUS“

» лява и дясна
» размер на профила: 16х16мм
»  материал: стомана
» цвят: черен (RAL 9005)
» H=1.80 м, L= 1 м
Код: 08042323 - (лява)
Код: 08042330 - (дясна)

» размер на профила: 16х16мм
»  материал: стомана
» цвят: черен (RAL 9005)
» H=1.80 м, L= 4 м
Код: 08042354

» размер на профила: 16х16мм
»  материал: стомана
» цвят: черен (RAL 9005)
» H=1.50 м, L=2.00 м
Код: 08036445

Оградна мрежа Garden fence, 
цвят зелен
Код 08047793 H= 0.60м L=10 м - 42.99 - 33.99 лв
Код 08047809 H= 0.80м L=10 м - 52.99 - 41.99 лв
Код 08047816 H= 1.00м L=10 м - 64.99 - 50.99 лв

от 33,99

94,99
109,-

529,-
555,-

249,-
279,-

839,-
919,-

189,-
215,-

Градински маркуч Cellfast Plus 
3-слойна PVC оплетка от високо качество 
Материал устойчив на алгае и UV лъчи
Налягане (max): 25 bar
Код 08026873 -  1/2" 25 м - 43.99 - 34.99 лв
Код 08026897- 3/4" 25 м - 79.99 - 63.99 лв
Код 08026880 - 1/2" 50 м - 89.99 - 71.99 лв
Код 08026903 - 3/4" 50 м - 145 - 115 лв

от 34,99

Разтегателен маркуч с пистолет 
7 функции, двоен латекс 
с подсилен полиестер
дължина от 10 до 30 м максимум
Код: 08028761 - 42.99 - 32.99 лв
дължина от 15 до 45 м максимум
Код: 08012784 - 59.99 - 46.99 лв

от 32,99

Градинска помпа 
T.I.P. GPP 2100 M
Мощност:  550 W;
Дебит: 2100 л/ч;
Налягане: 3,5 bar;
Месингов ротор
Код: 08025067

Косачка-тример Raider RD-GT21
Мощност: 600W
Обороти без натоварване: 9600 мин-1

Ширина на косене: 30 см
Телескопично удължение до 18 см
Код: 08034670

Хидрофорна помпа 
WILO HWJ-202-X-EM
Мощност: 850 W
Максимален дебит: 4500 л/ч
Максимален напор: 36 м
Максимална височина на засмукване: 8 м
Водосъдържател: 25 л
Код: 22598547

77,99
89,99

249,-
279,-

Бензинова коса Hyundai 
HYBC 3020 корда/нож 
Мощност: 1000 W; Обороти: 9000 мин -1

Ширина на косене с метален нож: 25.5 см
Ширина на косене с корда: 42 см
Код: 08049308

Електрическа косачка 
BOSCH ARM Rotak 3200
Мощност: 1200 W
Ширина  на косене: 32 см
Обем на коша: 31 л 
Код: 08029331

199,-
229,-

Бензинова косачка 
Villager ATLAS 4011 T
Мощност: 2600 W; Ширина на косене: 46 см 
Височина на косене: 25 - 75 мм (7 нива)
Обем на коша: 60 л
Код: 08048301

499,-
589,-

Изкуствен плет 
Папрат + фаларис 
1.0X1.0 м 1 бр./1 кв.м
Код: 08036483

119,-
149,-

1 БАТЕРИЯ. ЗА ПОВЕЧЕ ОТ 250 УРЕДА. 

САМО ОТ EINHELL
.

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ 
ТРИМЕР| GC-ЕТ 4530 Set

ЕЛЕКТРИЧЕСКА КОСАЧКА 
| GC-EM 1437

259
279

АКУМУЛАТОРЕН ГРАДИНСКИ ТРИОН 
| GE-GS 18 Li-Solo PXC

АКУМУЛАТОРЕН ВЕРИЖЕН ТРИОН 
| GE-LC 18/25 Li-Solo PXC

АКУМУЛАТОРЕН ТРИМЕР 
| GC-CT 18/24 Li P-Solo PXC

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ХРАСТОРЕЗ 
| GC-EH 6055/1

ЕЛЕКТРИЧЕСКА 
ДРОБИЛКА 
| GC-KS 2540

ПОТОПЯЕМА ПОМПА, ЗАМЪРСЕНА
ВОДА | GC-DP 1020 N

ХИДРОФОРНА ПОМПА 
| GC-WW 1250 NN

ГРАДИНСКА ПОМПА 
| GC-GP 6036

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ВЕРИЖЕН 
ТРИОН | GЕ-EC 2240

Захранване: 18 V

Дълбочина на рязане

- без приставка: 90 mm

- с приставка: 70 mm

Без батерия и зарядно

08028600

Захранване: 18 V

Дължина на шината: 25 cm

Скорост на веригата: 4,5 m/s

Без батерия и зарядно

08028631

Захранване: 18 V

Ширина на косене: 24 cm

20 броя ножове (пера)

Без батерия и зарядно

08037251

Мощност: 600 W

Дължина на шината: 61 cm

Работна дължина: 55 cm

08050526

Мощност: 450 W

Ширина на косене: 30 сm

Телескопичен лост

08037237

Мощност: 1400 W

Ширина на косене: 37 cm

Висoчина на косене: 3-позиции 

22581198

Мощност: 2000 W

Обороти : 3800 min

Диаметър на клоните 

макс.: Ø 40 mm

09043022

Мощност: 1000 W

Дебит: макс. 18000 l/h

Напорна височина: макс. 9 m

Дълбочина на потапяне: макс. 5 m

08032676

Мощност: 1200 W

Дебит: макс. 5000 l/h

Напорна височина: макс. 50 m

Всмукателна дълбочина: макс. 8 m

08026750

Мощност: 600 W

Дебит: макс. 3600 l/h

Напорна височина: макс. 40 m

Всмукателна дълбочина: макс. 8 m

08026743

Мощност: 2200 W

Дължина на шината: 

40,6 cm

Скорост на веригата: 

15 m/s

08006653

199
219 139

169

189
219

169
199

389
449

219
245

-1

125
149

59,
69.99

159
189

АКУМУЛАТОРЕН ХРАСТОРЕЗ 
| GC-CH 1855/1 Li-Solo PXC

Захранване: 18 V

Работна дължина: 55 cm

Без батерия и зарядно

08028747

115
129

89,
99.99

99

99

 -20%  -22%

 -21%

ГРАДИНА
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Топка с блясък
Код: 08037657 - синя
Kод: 08037664 - розова

Детски голям 
надуваем пояс 91 см
Код: 08032850

5,99
6,99

Надуваем дюшек 
Economats
Вградена възглавница
2 въздушни камери
Размери: 183х69 см
Код: 08043399

11,99
14,99

Дюшек кресло
Код: 08037701 - син                                  
Код: 08041098 - розов 

16,99
20,99

499,-
599,-

159,-
189,-

Басейн Family 200x150x51см
Код: 08037756

49,99
59,99

Басейн "Дъга" 
Размери: 114x25 см
Код: 08041135

Комплект детски басейн, 
топка и пояс
Код: 08032904

17,99
24,99

17,99
22,99

Комплект за почистване 
на надуваем басейн
Код: 08029973

Покривало за басейн с 
надуваем ринг диам. 3.66 м
Код: 08029539

62,99
79,99

21,99
26,99

5,59
6,99

Картушен филтър диам 9х8 см 
за филтрация 1325л/ч 
Код: 08034663

Електрическа помпа 12V 
Код: 08037824

Басейн 457x106 см 
комплект с помпа и филтър
Код: 08051042

Басейн с надуваем кръг 
с филтрация; Размери: 366х76 см
Код:  08029461

26,99
34,99

5,99
6,99

 -20%

 -28%

 -21%

 -20%  -23%

 -22%

БАСЕЙНИ И НАДУВАЕМИ АРТИКУЛИ
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Детски велосипед 20" Life A2030L 
Брой скорости: 18 скорости
рамка: стомана, 15"
вилка: стомана
диаметър гума: 20"
спирачна система: V-brake
Код: 06070243

Калници за велосипед 24 - 26
Код: 06043483

289,-

Велосипед Spitfire 26'' MTB
Скорости: 21; Вилка: Амортисьорна
Спирачки: предна дискова Assess; 
задна V- brake
Превключватели: Shimano 
Рама: 460 мм
Код: 21509858

439,-

от 479,-
Алуминиев MTB велосипед 
PASSATI ENDURER 26"/ 27.5" / 29''
Рамка: Алуминиева
Джанти: Алуминиеви DOUBLE'
Скорости: 21 ск. SHIMANO
Предна и задна спирачки: Дискови
Прахово-боядисан
Код: 06088033 - 26" - 479 лв
Kод: 06087227 - 27.5" - 499 лв
Код: 06087234 - 29" - 519 лв

21,99
29,99

Вело ръкавици Fischer L/XL
Код: 06078553

14,99
19,99

19,99
23,99

Помощни колела 
за велосипед
Код: 06022631

Помпа 
за велосипед 
TOLSEN 
Код: 06087524

WD-40 Мултифункционална
смазка 200 мл 
Код: 21413872

14,99
19,99

7,49
9,99

KARCHER K2 POWER CONTROL
Водоструйка

209 лв.

	■ Mощност на 
мотора: 1400 W

	■ Макс. налягане: 
110 bar

	■ Макс. дебит:   
360 л/ч

	■ Маркуч с високо 
налягане: 5 м

KARCHER WD 5 P 
Сухо/мокро смукачка

	■ Капацитет на 
контейнера: 25 л 

	■ Мощност:1100 W
	■ Практична 

функция за 
издухване

	■ Захранващ контакт 
с автоматично 
включване/
изключване

KARCHER WD 3 V-17/4/20 SKB
Мултифункционална смукачка

	■ Мощност:     
1000 W

	■ Капацитет на 
контейнера:     
17 л.

	■ Свързващ 
кабел: 4м.

KARCHER K4 FC CAR
Водоструйка

585 лв.

	■ Мощност на мотора: 
1800 W

	■ Макс. дебит:   420 л/ч
	■ Макс. налягане: 130 

bar
	■ Маркуч с високо 

налягане: 6 м
	■ Окомплектовка за 

почистване на 
автомобил

Код: 06070595
Код: 06070618 Код: 06077204 Код: 06077259

149 лв.

435 лв.

Багажник 
за автомобил 
за 2-3 велосипеда
Код: 06034412

79,99

ВЕЛОСИПЕДИ И АВТОАКСЕСОАРИ
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Вентилатор 
с водна мъгла 
FIRST FA-5564-1
Мощност 260W
Алуминиев двигател  
26 " вентилатор с водна мъгла 
Височина: 175 см
3 скорости на работа
Капацитет на резервоара: 41 л
Код: 15119957

299,-
349,-

1799,-

449,-
499,-

Мобилен климатик HOMA HPA 
Защита от водни пръски IPX1; Работа с газ R290
Дебит на въздуха: 280 м3/ч
LED дисплей; Дистанционно управление
Таймер – 24 ч; Функция „Сън“
Мощност: 557W
Капацитет на охлаждане: 5000 BTU
Мощност при охлаждане: 557 W (1900 BTU/hr)
Капацитет на влагоуловителя: 16,7 л/ден
Препоръчителна зона на покритие: 8 до 10 м2
Код: 15127570

Вентилатор бокс Ф60 см черен
Мощност: 70 W
3 скорости
Код: 15138255

Вентилатор настолен
Мощност: 32W 
Код: 15138064 - Ф23 см - 49.99 - 39.99 лв
Мощност: 38W
Код: 15138071 - Ф30 см - 66.99 - 54.99 лв

109,-
139,-

от 39,99

Вентилатор таванен 52" 
D52010 1xE14/max 60W
Код: 15112415

139,-
179,-

-22%

39,99
54,99

Вентилатор 
на стойка DY112
Мощност: 40W
3 скорости на работа
Осцилация
Код: 23781115

169,-
219,-

Мобилен охладител 
Мощност при охлаждане: 65W
Обем на резервоара за вода 7.0 л
Скорост: 6 m/s (3 скорости)
Ръчно управление
Преносим на колела
Код: 15138316

Климатик General Fujitsu 
Тип на климатика: Инверторен климатик
Енергиен клас: A+++/A++
За помещение: до 25 м2
Размери на външно тяло: 541х663х290 мм
Размери на вътрешно тяло: 270х834х222 мм
Код: 15138477

С включен 
стандартен 

монтаж до 3 м 
тръбен път

КЛИМАТИЦИ И ОХЛАЖДАНЕ

www.home-max.bg10



Скоби за алуминиеви 
радиатори 2 бр. в опаковка, 
включени дюбели
Код:  21149689

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИНДИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

2,99
4,49

Термостатична глава 
с блокираща система 
и течен елемент Icma
Код: 07035012

15,99
20,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИНДИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Kит за монтаж 
на алуминиеви 
радиатори
Код: 21170911

5,99
8,49

Лира за баня 
Материал: стомана
Размери: 400х1000 мм
Код: 23628212

79,99
94,99

Алуминиев 
радиатор Нelyos 
Мощност: 194W /на глидер/
Дълбочина: 95мм; Височина: 677мм
Междинно разстояние: 600мм; 
Ширина: 80мм
Код: 21149542

23,99
30,99

за един глидер

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИНДИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

от 139,-
Панелен 
радиатор тип 22
Окомплектовка:конзоли, 
дюбели, видии, обезвъздушители
Код: 21054228 - 600х1000 мм - 189 - 139 лв
Код: 21054419 - 600х1200 мм - 229 - 169 лв
Код: 21054426 - 600х1400 мм - 249 - 189 лв

Compact Line
Kitchen

GCA*/GCU 1020 L52 RC IWH 35 X02 KI

 Лесен и бърз монтаж
 Компактен размер
 Обем: 10 л
 Мощност: 2000 W
 Енергиен клас A*/B

 Лесен и бърз монтаж
 Компактен размер
 Керамична батерия
 Мощност: 3500 W
 Енергиен клас A

Малолитражен бойлер 
за монтаж над*/под мивка Проточенен бойлер за кухня

379.00лв. 299.00лв.339.00лв. 329.00лв. 279.00лв.

179.00лв. 129.00лв.

Хоризонтален SLIM ел. бойлер
с дясна* или лява ел. част

GCH*/ GCHL 8044 30 B12 TSR

 �Нов Piston – революционно 
решение за повече топла вода
 Обем: 82 л
 Мощност: 3000 W
 Диаметър: 44 см
 Енергиен клас C

код: 23903579*/ 23903586

Bilight Horizontal

код: 07030734 код: 07130656код: 07157042

ModEco Ceramic BilightBilight Smart

GCV 8047 24D C21 TS2R GCV 8044 30 B12 TSRGCV 8035 30 B12 TSRE

 �Най-високият енергиен клас    
в своята категория 
 До 16% по-ниски термо загуби
 �Керамичен нагревател
с мощност 2400 W
 Обем: 82 л
 Диаметър: 47 см
 Енергиен клас B

 �До 16% по-ниски      
термо загуби
 Обем: 82 л
 Мощност: 3000 W
 Диаметър: 44 см
 Енергиен клас C

 �ECO SMART режим
 �До 16% по-ниски      
термо загуби
 Обем: 80 л
 Мощност: 3000 W
 Диаметър: 35 см
 Енергиен клас B

 �До 16% по-ниски      
термо загуби
 Обем: 80 л
 Мощност: 3000 W
 Диаметър: 38 см
 Енергиен клас C

Вертикален ел. бойлер Вертикален 
ел. бойлер

Вертикален SLIM ел. бойлер

код: 07012693*/ 07012679 код: 07016349

код: 07130663

SimpatEco Slim

CTV 8038 30 B12 TSR

Вертикален SLIM 
ел. бойлер

БАНЯ И ОТОПЛЕНИЕ
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Тоалетна седалка 
LINOSA Beach, 
метални панти
Код: 23557901

29,99
42,99

Тoaлетна чиния Classica                        
Вертикално оттичане
Код: 07114373

79,99
99,99

569,-
649,-

Комплект структура 
за вграждане Solido 5 в 1 
Пневматичен двоен бутон със Start/Stop 
функция за спестяване на вода
BauCeramic конзолна тоалетна чиния без 
ръб, седалка и капак със забавено падане
Код: 07104312 

WC комплект 
Connect Cube 
Със седалка с плавно затваряне 
и Еasy Take Off крепежи с бутон
Код: 07125317

329,-
389,-

Моноблок 
Classica/Canto 
Вертикално оттичане 
Двоен механизъм 3/6 л                        
Код: 23607330

169,-
209,-

Тоалетно казанче SevaDuo 
Материал: PVC; Обем: 3/6 л
Размери: 40х55х15 см
Код: 22302908

46,99
52,99

 -30%
 -20%

Моноблок Момо
Пълно обливане 
Долно водоподаване 
Задно оттичане 
Двоен бутон 3/6 л.
Код: 07164767

99,99
139,-

SAONA 3 в 1		                      
07093135
Смесител за умивалник с изпразнител
Смесител за вана-душ
Тръбно окачване 

++ =

5
ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

259 лв.
цена
с ДДС

399 лв.
цена
с ДДС

Смесител 
AROLA, 
стоящ за кухня 
с аератор и 
гъвкави 
захранващи 
връзки

159 лв.

Диспенсер за сапун

Държач за WC
хартия с капак

Закачалка за хавлии
26.99 лв.
07084065

47.99 лв.
07084102

15.99 лв.
07084225

Аксесоари за баня Cubica

529 лв.
цена
с ДДС

+
+ =

Active One структура
Двоен бутон Active 
Окачена тоалетна чиния 
The Gap Round
Седалка и капак soft close SLIM

4,5/3L 6/3L

SAONA система за вграждане в една кутия
Извод за вода с държач
Душ слушалка Stella ø 80 с 1 функция 
Шлаух PVC 1,5 м
Държач за душ глава 300 мм
Душ глава Rainsense 200х200 мм	   
SAONA mixer вграден смесител, вана-душ

 -28%

07153891

БАНЯ

www.home-max.bg12

07045387

07173158



Смесител за вана/душ 
Видима Calista
35 mm керамичен затварящ механизъм
Стандартно S-присъединяване; 
Ръчен разпределител
Аератор Perlator; Възвратен клапан
Код: 07000799

Смесител за умивалник 
Calista Grande с Click-Clack 
Изпразнител 35 мм керамичен 
затварящ механизъм; Аератор Perlator;
Присъединяване EASY-FIX;
Метален Click - Clack изпразнител;
Код: 07140365

Смесител за умивалник 
DOKOS хром                                                                        
2бр. меки връзки - 40см, 3/8 "
Ограничител на дебита  7 л / м
35 мм керамичен затварящ механизъм
Система за бърз монтаж 
Код: 07054464

Смесител за вана/душ 
DOKOS хром                                                        
Затварящ механизъм 35мм
Цвят: хром 
Код: 07054488

109,-
129,-

129,-
139,-

Смесител за умивалник 
с изпразнител StartCurve 
S -размер
Код: 07047220

Смесител за вана/душ
StartCurve  
Код: 07047213

119,-
139,-

159,-
199,-

34,99
44,99

62,99
74,99

52,99
73,99

69,99
99,99

Санитарен душ комплект
с превключвател IdealSpray
Регулатор на дебит 7,6 l/min
1250 мм метален шлаух за душ
Хром/бял цвят
Код: 07025877

Смесител стенен за баня Алфи
Месингов  смесител с керамичен 
затварящ механизъм Sedal Ф35
Лебедка 15 см
в комплект с  крепежни елементи
Код: 07055126

Тръбно окачване ELEA
Душ пита бяла; Душ слушалка 
с 3 функции бяла
Шлаух: 150 см; Превключвател
Сапунеркa
Код: 07037160

Окачване MYKONOS EXE           
Окачване, височина: 70 см
Ръчен душ с 3 функции, Ф12 см, 
Регулируема скоба за монтаж
Код: 07176098

Душ система Ceratherm T25
С термостатен стенен смесител 
за вана/душ
Кръгла душ пита ф25 см
Душ слушалка ф 10 см
Технология Cool Body
Код: 07173387

69,99
89,99

549,-
679,-

 -22% -30%

 -30% -22%

699,-
809,-

Душ система Vitalio 
Start System 250 Cube 
с термостат
Душ пита с ширина: 250 мм
Ръчен душ Vitalio Start 100
Система против варовик
Код: 07139079 

34,99
49,99

До изчерпване
на количествата

До изчерпване
на количествата

07153891

БАНЯ
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849,-
1199,-

Хидромасажна 
душ кабина LYDIA
Размери:90x90x215см
5 мм стъкло
Хромирани алуминиеви профили
6 хидромасажни дюзи
Фиксирана душ пита
Плъзгащи се врати
Стъклена етажерка; Радио
Код: 23311848

Статичен параван 
Roca District DF                       
Цвят на стъклото: Прозрачно     
Ширина 90 см.
Дебелина на стъклото: 6 мм
Код: 07174179  - хром - 369 - 299 лв
Код: 07174186 - черен - 389 - 319 лв

Квадратна душ кабина
Размери: 80х80х190 см
Регулируеми профили от 80 до 90 см
4 мм темперирано стъкло 
с дизайн матирани линии
2 плъзгащи врати  
Код: 70918595

289,-
399,-

Овална душ кабина
Размери:90х90х200см 
4 мм. закалено матирано стъкло
Хром профили, единични 
Колелца,
Две плъзгащи врати
Без корито 
Код: 07013928

249,-
319,-

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИНДИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

32,99
40,99

Вентилатор за баня UC 10 бял
Размери: ф100 мм; Мощност: 8 W
Дебит: 110 м3/h; Възвратна клапа
Много ниско ниво на шум: 26Db
Код: 07099984

Огледален шкаф за баня
Размери: 60x15x70 см., вътрешна 
Ширина на страна 15 см.
Огледална врата с 1 см ръб
Код: 07168826

PVC шкаф за баня Мартела                                  
Водо и влагоустойчив
Бял умивалник от смола
Размери: 50х39х81 см.
Код: 07170584

Диспенсър за течен сапун 
Flosoft eco 500                                             
Марка: Flora; Обем: 500 мл.
Материал: пластмаса
Код: 07098567

4,39
6,19

от329,-

Огледало за баня 
с LED осветление
Размер:50х70см
Код: 07011450

119,-
159,-

169,-
239,-

249,-
339,-

60 см

Мебел за баня с умивалник     
Материал PVC - водоустоичив
Размери: 60х44х85 см.                         
Код: 23910027

209,-
329,-

Правоъгълна акрилна вана Linea
За вграждане или комбинация с панели; Вътрeшни размери: 142х55 см
Код: 07049262 - Обем: 120 л; 
Размери: 160х70х45 см - 409 - 329 лв
Код: 07049279 - Обем: 125 л; 
Размери: 170х70х41 см - 429 - 349 лв

 -29%  -25%

 -36%

 -21%  -27%  -29%

 -26%

 -29%

от 299,-

БАНЯ 
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Теракот Pallas беж 
34х34 см
Код: 04000921

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИНДИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша13,99
17,49

м2

Теракот Relax 34х34 см, сив
Код: 04000938

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИНДИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша 13,99
17,49

м2

32,99
44,49

м2

Теракот Beton 34x34 см
Код: 18108156

Теракот Travertino 30x60 см
Код: 18156263

Теракот Valona Light 
Grey/ White 30x60 см
Код: 18156287/ 18156270

Теракот Cementina Mix Rosso 34x34 см
Код: 18108132

Гранитогрес EX-329 60х60 см
Калиброван

Код: 1817223214,99
19,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИНДИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша 16,99
19,99

м2

16,99
22,49

м2 17,99
22,99

м2

Фаянс Prisma 34x34 см 
Код: 04004578 

Фаянс Muro Pietra 30x60 см 
Код: 18135343

17,99
22,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИНДИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИНДИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИНДИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

18,99
22,99

м2

Гранитогрес Tendo grigio 
42.5x42.5 см
Код: 18100860

Гранитогрес CE Wood 31x62см
Код: 18131512

24,99
29,99

м2
 R9

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИНДИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

24,99
30,99

м2
 R9

Гранитогрес Assen 
Graphite mate/ Grey mate 60х60 см
Код: 18122398/ 18122404

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИНДИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

29,99
36,99

м2

Гранитогрес Denver 31x61.9 см
Код: 04009849

29,99
37,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИНДИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИНДИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИНДИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИНДИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИНДИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

ПЛОЧКИ
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Серия за баня Капри

  от 18,99
м2

Фаянс 25x40 см 
Код:18110548
22.99 - 18.99 лв/м2

Фаянс 25x40 см 
Код: 18110555
22.99 - 18.99 лв/м2

Декор Пачуърк 25x40 см 
Код: 18110579
26.99 - 20.99 лв/м2

Декор Ромб 25x40 см 
Код: 18110586
26.99 - 20.99 лв/м2

Гранитогрес 33.3х33.3 см  
Код: 18110562
22.49 - 18.99 лв/м2

Гранитогрес 
Мемория Натурална
45x45 см
Код: 18155532
25.99 - 20.99 лв /м2

Фаянс Мемория Натурална 
20x50см
Код: 18155495/ 18174250
25.99 - 20.99 лв /м2

Декор Мемория арт 
Натурална 20x50см
Код: 18169973
31.99 - 24.99 лв /м2

Серия за баня Мемори

от 20,99
м2

Гранитогрес ТЕРАЦО ЛАЙТ ГРЕЙ 
60/60 3-то качество
Код: 18177169

13,99
18,99

м2

Гранитогрес Parisien Bianco 
45x45 см 3-то качество
Код: 18177275

Гранитогрес Касабланка Бежова 
45x45 см 3-то качество
Код: 18177305

Гранитогрес Урбан Куул 
60/60 см, 3-то качество 
Код: 18163681

Гранитогрес Стрийм Бяла 
45x45 см 3-то качество 
Код: 18177299

11,99
14,99

м2 11,99
14,99

м2

11,99
14,99

м2 13,99
18,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИНДИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИНДИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИНДИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено
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Фаянс Таити Принт 
25x50 см
Код: 23818897
31.99 - 25.99 лв /м2

Фаянс Таити 
светъл/ тъмен 25x50 см
Код: 23715097/ 23716711
25.99 - 20.99 лв /м2

Фаянс Таити Фасет
светъл/ тъмен 25x50 см
Код: 23717800/ 18168877
25.99 - 20.99 лв /м2

Гранитогрес Таити 
33.3x33.3 см
Код: 23728288
25.99 -20.99 лв /м2

Мозайка Таити 30 x30 см
Код: 23819139 - 18.99 - 15.99 лв /бр
Код: 23819146 - 12.69 - 10.99 лв /бр

от 20,99
м2

Серия за баня Таити Серия за баня Кроно

Гранитогрес Кроно 
бежов/ кафяв 33х33 см
Код: 24124812/ 24125147
25.99 - 20.99 лв/м2

Фаянс Кроно 
бежов/ кафяв 20х50 см
Код: 24125185/ 24125215/
18156225 
25.99 - 20.99 лв/м2

Декор Кроно беж 20х50 см  
Код: 24125437
20.99 - 15.99 лв/бр

Декор Кроно орнамент 20х50 см  
Код: 24125505
31.99 - 25.99 лв/м2

Фриз пура Кроно 2.5x25 см 
Код: 24298391
6.19 - 4.99 лв/бр

  от 20,99
м2

Облицовъчни плочи Manhattan In
Код: 07018909

34,99
44,99

м2

За вътрешно приложение!

Облицовъчни плочи Neo Cream Ex/In
Код: 18103533

39,99
52,99

м2

За вътрешно и външно приложение!

Облицовка от естествен камък NATIMUR Silver In/Out
Код: 18144499

59,99
78,98

м2

За вътрешно и външно приложение!

Облицовка от естествен камък NATIMUR Grey Soft  In/Out
Код: 18144475

64,99
89,99

м2

За вътрешно и външно приложение!

ПЛОЧКИ
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Лепило за плочки 
PROFIX Standart, 
клас С1, 25 кг
Код: 04045755

7,19
8,99

Еластично лепило за плочки
Терафлекс Супер, клас С2ТЕ, 25 кг
Код: 21013942

15,99
19,99

Еластично лепило за плочки 
Баумит Baumacol FlexUni, 
клас С2Т, 25 кг
Код: 21639302

17,99
21,99

Санитарен силикон 
Moment, 280 мл 
бял/прозрачен 
Код: 24219358/ 24219372

5,99
9,99

7,49
9,99

Мултифункционален контактен 
грунд Grundix Betoncontact 
Код: 04007036 - 1,2 кг - 5,99 лв
Код: 04007043 - 5 кг - 17,99 лв

 от 5,99

Tечна хидроизолационна мембрана
ХИДРОЗОЛ FLEX GUM 1-K, 
Код: 04029700 - 4 кг - 29,99 лв
Kod: 04029717 - 12 кг - 69,99 лв

от 29,99

Лепило Деко Монтаж 
тип ,,Течен пирон" бяло, 280 мл
Код: 04055631

4,99
5,99

Полиуретанова пяна Flexfoam 
GUN 644/ Hand 640
Код: 04040613 - ръчна 640 мл 
Код: 04040606 - пистолетна 640 мл 

Полиуретанов уплътнител  
Судафлекс 40FC, 600 мл 
черен/бял/сив/тик    
Код: 04033516/ 04033523/
04033530/ 04033547

10,99
13,49

Универсално лепило-
уплътнител PERFECT SEAL, 
бяло  300мл
Код: 04058687 - бяло 
Код: 04058694 - прозрачно

Стъклотекстилна мрежа
Tytan Professional 10 м2
Код: 04052463  - Цена на ролка: 16.90 лв 
*Продажба само на ролка

1,69
1,89

м2

Полиуретанова пяна 
Soudal Windows&Doors, 750 мл
Код: 04033561 - пистолетна 
Kод: 04033578 - ръчна

8,99
10,49

Termoplus лепило за EPS/ 
лепило - шпакловка за EPS/ XPS, 25 кг
Код: 23610224  - лепило  - 9.99 лв
Код: 04034230 - лепило-шпакловка 
сива, с фибри - 12.49 лв

от 9,99

ПУ пистолетно/ръчно лепило за 
ЕPS/XPS Tytan STYRO 753/ Uni 
750 мл
Код: 21498787/ 23291973

10,99
13,49

Еластично лепило за плочки 
CM 12 FLEX цвят бял, 
клас С2Е, 25 кг
Код: 04035596

23,99
26,99

10,99
13,99

СТРОИТЕЛНИ МАТЕРИАЛИ
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 от 6,99

Пясък чувал, 25 кг 
Код: 04031116

3,99
4,99

Баумит Солидо Е160, 25 кг 
Фабрично произведен сух разтвор 
за полагане на замазки
Код: 23720800

Мозайка №4 
Код: 04010210 - бяла 40 кг - 6.99 лв
Код: 04058755 - черна 25 кг - 9.99 лв

5,49
6,59

Бетон Weber, 25 кг 
Ремонтна бетонова смес
Код: 04029526

5,99
7,19

Паркинг елемент 50X50 см 
Зелен
Код: 40028033

9,99
11,49

Баумит Уно Ред, 25 кг 
Суха мазилка на гипсова основа, 
За ръчно полагане, лека
Код: 04033172

13,99
17,49

Бетонобъркачка ТЕМП 
HCM400, 

Мощност: 800W
Обем: 150 л

Код: 04058939

379,-
519,-

Мини гипсокартон Техногипс
12.5/600/2000 мм
Код: 04039150 - бял - 5.69 лв/м2 6.83/бр
Код: 04040774 - влагоустойчив - 
8.49 лв/м2 10.19 лв/бр
*продажба само на лист

от 5,69
м2

Битумни керемиди Bardoline Tech 
Хекса, червена 2.9 м2/пакет 
Код: 04051916 - цена на пакет - 37.67лв
*продажба само на пакет

Фина гипсова шпакловка Weber 
С700 Сатен от 1 мм до 8 мм 
Код: 04059424

12,99
14,99

м2

Течна хидроизолация 
Gutta Мastik
Код: 23733145 - 5 кг - 20.99 лв
Код: 23733138  - 20 кг - 69.99 лв

от 20,99

Тръба Ø80 - 3 метра

Улук 120 мм - 3 метра

кафяв керемиден бежов

кафяв керемиден бежов

21011498 21011436 21010620

21011696 21011603 21011566

23139749

Канал 130/50 мм
мет. решетка

1 метър

23100169

13,99

19,99

34,99

29,99

Канал 130/90 мм
мет. решетка

1 метър

2313974

34,99

мет. решетка

1 метър

Тръба Ø80 - 3 метра

Улук 120 мм - 3 метра

кафяв керемиден бежов

кафяв керемиден бежов

21011498 21011436 21010620

21011696 21011603 21011566

23139749

Канал 130/50 мм
мет. решетка

1 метър

23100169

13,99

19,99

34,99

29,99

Канал 130/90 мм
мет. решетка

1 метър

2313974

34,99

мет. решетка

1 метър

До изчерпване
на количествата

СТРОИТЕЛНИ МАТЕРИАЛИ
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PVC Врата за баня бяла 
Размери: 68х198 см лява/дясна  
Код: 03953464/ 03953471

Вътрешна входна врата 
мод.1268/198, Суров Дъб, лява  
Код: 03961582/ 03961599

Тристранна ПВЦ 
каса без праг, 

крило ПВЦ рамка 
с термопанел бял, 
брава WC, дръжки 

цял шилд с WC врътка, 
монтиран насрещник, 

2 бр. панти

239,-
299,99

Врата Класик с масивна каса 7 см
70/80/90 х 200 лява /дясна
Код: 03724101 / 03724118 / 23418288 / 
23418295 / 23437005 / 23437012

159,-
179,99

699,-
799,-

Алуминиева стълба Alpos 3х11
Работна височина 5.15 м/7.35 м
Максимално натоварване: 150 кг
Код: 21666407

399,-
479,-

PVC ламперия Бял лак 8 мм 
Размери: 25х200 см, 2 м2 в пакет
Код: 03965986  - Цена на пакет: 25.98 лв
*продажба само на пакет

Ламперия PVC ВЕРСАЙ DecoLine 
Размери: 20х300 см, 3 м2 в пакет
Код: 22136695  - Цена на пакет: 38.97 лв
*продажба само на пакет

12,99
15,59

м212,99
15,99

м2

PVC прозорец за баня 
Трикамерен профил, 51х51 см
Код: 03901663

95,-
109,-

Ламинирано ПДЧ венге 
Размери: 18х2800х2070 мм
Код: 22223234 

24,99
32,99

м2

Работен плот C-профил 
Размери: 600x2600x28 мм
бук/мрамор 
Код: 30032408/ 30043930
*продажба само на цял плот

89,-
109,-

Навес Plastic PC Canopy
Размери: 105х80х23 см
За монтаж над врата
Код: 03765760

109,-
135-

PVC пано за окачен таван 60х60 см
Код: 03798591 - Бял мат - 5.39 лв/бр
Код: 03798560 - Атлас - 5.69 лв/бр
Код: 03973783 - Венера - 5.69 лв/бр
Код: 03973790 - Меркурий - 5.69 лв/бр
Код: 23888432 - Бял лак - 5.69 лв 

от 5,39

Праг за врата 92х6х2 чам
Праг за врата 92х10х2.5 чам
Код: 03985939 - 9.99 лв
Код: 03985946 - 14.99 лв

от 9,99

ВРАТИ И ДЪРВЕН МАТЕРИАЛ
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Ламинат 8 мм Superior Catwalk Trend Oak Nature 3125
Код: 11078678  - в пакет 2.12 м2 

Ламинат 8 мм Novella Дъб Елегант 31/AC3 8521
Код: 11084921 - в пакет 2.22 м2 

Ламинат 8 мм Castello Дъб Силвър 32/АС4 К039
Код: 11084945 - в пакет 2.39 м2 

клас на  
износване

32/АC4

32

клас на  
износване

32/АC4

32

8
мм

8
мм

Ламинат 10 мм 4V Дъб Transilvania 32/АС4 3792
Код: 11084037  - 1,86 м2 в пакет 

Ламинат 8 мм 4V Дъб Cartagena 32/АС4 4557
Код: 11083702 - 2,39 м2 в пакет 

25,99
31,99

м2

10
мм

фаска

клас на  
износване

32/АC4

32

Ламинат 10 мм 4565 KRASNODAR OAK AC4/4V
Код: 11084013 - 1,86 м2 в пакет

клас на  
износване

32/АC4

32

25,99
31,99

м2

фаска

10
мм

Ламинат 12 мм 4V WR Story Harvest Oak 
Код: 11084099 - 1.48 м2 в пакет

33,99
43,99

м2

12
мм

водоустойчив

фаска

клас на  
износване

33/АC5

32

клас на  
износване

31/АC3

31

16,99
19,99

м2

18,99
21,99

м2

18,99
23,99

м2

8
мм

фаска

8
мм

клас на  
износване

32/АC4

32

21,99
28,99

м2

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ
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Интериорна боя Spectra Raum
Покривност: 9-10 м2/л
Цвят: бял
Код: 11047995 - 4 л - 14.99 - 11.99 лв
Код: 11048732 - 10 л - 35.99 - 27.99 лв
Код: 11048749 - 15 л - 52.99 - 39.99 лв
Код: 11048756 - 27 л - 92.99 - 71.99 лв

от 11,99

69,99
86,99

Интериорна боя DuluxMat 7 л 
Покривност: 13 кв.м/л; Цвят: брилянтно бяла
Код:11055402

Интериорна боя Profix 3 л
Покривност 6-7 м2/л
Устойчиво декоративно покритие 
за стени и тавани
Позволява почистване при замърсяване                                  
Различни цветовe
Код: 13119072

от 8,99
12,99

БОИ
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Ефектни бои за мебели 
от различни материали
Неограничени декоративни възможности 
Разнообразие от цветове; Покривност: 14м2/кг
Код: 13118303 - 300 г - 7.99 - 6.39 лв
Код: 13118310 - 1 кг - 19.99 - 15.99 лв

Акрилен лак за защита 
на тебеширената боя:
Покривност: 14 м2/л
Код: 13118563 - 300 мл - 7.99 - 6.39 лв
Код: 13118570 - 750 мл - 15.99 - 12.79 лв

от 6,39

Тебеширени бои ЛоркаТебеширени бои Лорка

 -20%

 -20%

Пистолет за боя 
Rapter RRHQ ESG-100 650W
Мощност: 650W
Работна мощност: 3-4 bar
Обем на контейнера: 800 ml 
Дължина на гъвкавия маркуч: 1.6 m
Консумация на вода: 180ml/min
Обороти: 32000rp
Код: 13124564

52,99
65,99

17,99
21,99

Лак за огради Spectra 5 л
Покривност: 8-10 м2/л   
На водна основа   
Различни цветове    
Код: 11054870

19,99
26,99

3,99
5,99

-26%

Фасадна боя
Практика 4.5 кг
Покривност: 5м2/кг
За външно боядисване.
Различни цветове
Код: 13111212

Luxdecor импрегнатор 1 л                                               
За декорация и защита на дърво,
увеличава издръжливостта 
и якостта на дървото.
Различни цветове
Код: 13107246

11,99
14,99

Алкидна боя Dekorator 3в1 0.5л, 
За метал; Покривност: 8-10 м2/л
Ръждопреобразувател, грунд и боя в едно                                       
Различни разфасовки и цветове
Код: 22550651

Flexbond AC500 монтажно
акрилно лепило 440 г                                                   
За монтаж на корнизи, первази,
декоративни пана и елементи.
Лепи корк, дърво, полистирол, гипс,
мазилка, бетон и камък; Цвят: бял
Код: 04008804

от 11,99

Лента за боядисване SMART                                             
Код: 13115661 19мм/50м - 2.49 - 1.89 лв
Код: 13115678  25мм/50м - 3.19 - 2.49 лв
Код: 13115685 30мм/50м -  3.79 - 2.99 лв
Код: 13115692  38мм/50м - 4.79 - 3.79 лв
Код: 13115708  48мм/50м - 5.69 - 4.49 лв

от 1,89

БОИ
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 -20%

Балатум Texline Dante 2 
Дебелина 2,5 мм; 
Ширина - 2 м; 
Основа - текстил
Код: 14213311

Килим Bahama 
Подходящ за външна употреба 
Код: 14216725/ 14216756
Код: 14216732/14216763 - р-р 120х170 см - 79.99 - 63.99 лв	
Код: 14216749/14216770 - р-р 160х230 см - 144.99 - 115.99 лв

7,99
9,99

м2
35,99

44,99

за 80х150 см

Изкуствена трева с дренаж Star 
Височина на настилката: 18 мм 
Ширина: 4 м
Водопропускливост: 60 л/мин/м2
Код: 14200755

13,99
18,99

м2

Тапет симплекс сиво-син/  
син-розов  мрамор
Код: 14157738/ 14157721 

Тапет Дуплекс OPTIMA
Код: 14157387

3,99
5,49

ролка 8,49
11,49

ролка

Тапет Акрил CALLA 4021 3
Код: 14179709

8,99
11,99

ролка
Тапет ПВЦ Структура 
карамел
Код: 14157967

12,99
17,99

ролка

Перде воал 290 см 
Различни цветове 
Код: 30048508/ 30055438

Воал Atlas 280 см бял
Код: 14211911

13,99
18,99

л.м.

Плат Tahiti 280 см 
Код:  14211843/14211850

19,99
29,99

л.м.
Перде Cheer 280 см
Различни цветове 
Код: 14152344/ 14152351

29,99
39,99

л.м.

Готово перде Greta 
Размери: 300х150 см; бяло
Код: 14204388

24,99
34,99

бр.
Корниз PVC 
Двуканална релса различни размери 
Код: 14132858

9,99
13,99

за размер: 150 см

Корниз Мира 19/16 мм разтегаем
Код: 14160448
Код: 14160455 - 160 - 300 см - 31.99 - 23.99 лв

17,99
23,99

за 110 - 200 см

29,99
39,99

за размер: 57х150 см

Щора двойно роло 
Различни размери и цветове
Код: 14136009/ 14135965/ 14174421

 -25%

5,99
7,99

л.м.

ДЕКОРАЦИЯ
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299,- 129,-
149,-

139,-
159,-

189,-
209,-

Серия интериорни лампи ALGARA, 
Е27, цвят на метала -  хром, чашка -  бяло+черно
Код: 12069071 аплик - 26.99 - 20.99 лв, Код: 12069088 полилей двойка - 56.99 - 46.99 лв, 
Код: 12069095 полилей тройка - 69.99 - 56.99 лв, Код: 12069101 полилей петица - 99.99 - 84.99 лв

от 16,99

 -28%

от 16,99 14,99
20,99

 до -22%

Комлект RGB LED лента 
5м  IP65 6W/m 
с дистанционно управление
Код: 12068524

LED шина FLAT, 
Различни ватажи и дължини, 
студена светлина -  6400K
Код: 12067541 18W 1800lm 60 см - 14.99 - 10.99 лв
Код: 12067558  36W 3600lm 120 см -24.99 - 19.99 лв

LED крушка 
E27 18W 2000Lm, топла, 
студена или неутрална светлина
Код:  12071586/ 12071593/ 12071609

Vintage LED крушка Smoke 
4W 140lm 1800K димируема
Код: 12071807

от 20,99

от 10,99

32,99
39,99

69,99
84,99

3,99
5,49

 -27%

от 6,99

LED панел за вграждане 
Влагозащита IP44 - подходящи за баня, 
Неутрална светлина - 4000К кръг или квадрат
Код:  12056378/ 12056415 - 9W 710lm - 6.99 лв
Код: 12056392/ 12056422 -15W 1330lm - 10.99 лв
Код: 12056408/ 12056439 - 19W 1500lm - 14.99 лв

LED плафон ZONDA 
Ф60 см с вентилатор 
Мощност на лампата: 65W
Регулиране на цв. температура 3000К-6500К  
Светлинен поток 6500 Lm
Вентилатор с мощност: 35W
Код: 15127693

Серия LED плафони QUADRO 
38W 3600Lm 3000-6000K 40х40m 
с дистанционно управление, 
цвят - бял, черен или злато
Код: 12069330, 12069323, 12069316 

LED плафон Никол 
98W 7500lm, 3000-6000K
Код: 12067824 Пендел LUCERO 

48W 2400lm, неутрална светлина 4000K, 
цвят  - черен
Код: 12070817

Серия спотове, Fidel E27, цвят патина, метал
Код: 12070169 - единица - 19.99 - 16.99 лв, Код: 12070176 - двойка - 42.99 - 36.99 лв
Код: 12070183 - тройка - 72.99 - 66.99 лв, Код: 12070190 - четворка - 76.99 - 69.99 лв

Серия аплик и плафони Елеганс 
Е27, метал/стъкло
Код: 12067732 аплик - 16.99 лв
Код: 12067749 плафон ф300 3хЕ27 - 26.99 лв 
Код: 12067756 плафон ф400 4хЕ27 - 46.99 лв

Плафониера със сензор SEMPLA 
Ф300, 2хE27, стъкло и метал
Код: 12054657

 до -26%

ОСВЕТЛЕНИЕ
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от 42,99

Дунапрен
Подходящ за мебели, матраци, възглавници и др.
Материал полиуретанова пяна
Плътност 25 кг/м3; Твърдост 40% ; 
Еластичност 20%; Различни размери
Код: 21268595 - 190x75x10 см - 64.99 - 52.99 лв  
Код: 21268601 - 190x90x10 см - 79.99 - 64.99 лв 
Код: 21268632 - 200x130x4 см  - 52.99 - 42.99 лв   
Код: 21268618 - 200x130x6 см - 69.99 - 54.99 лв
Код: 21268625 - 200x130x10 см - 119 - 94.99 лв

 до -21%

от129,-
Скрин с 4 чекмеджета 
Размери: 80х44х90 см                                                        
Код 17250818 - 169 - 129 лв 
Размери: 120х44х90 см
Код 17257633 - 249 - 189 лв  

3087,-
3859,-

за всички 
модули!

 -20% Направете 
Вашата 

индивидуална 
конфигурация с 

различни
модули.

Модулна кухня Орех
Корпус: ПДЧ. Фронт: МДФ PVC soft forming.
Метални патинирани дръжки
Механизми: METABOX и панти с плавно затваряне и газов амортисьор
Цвят: орех мускат патина.
*Цената е за примерна конфигурация от снимката, 
без включени плот, гръб, електроуреди и аксесоари.

БЕ
ЗПЛАТЕН ПРОЕКТ

ПРИ ПОРЪЧКА НА КУХНЯ

БЕ
ЗП

ЛАТЕН ПРОЕКТ
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Р

И
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УХ
Н

Я

199,-
269,-

Бар маса Maki + 2 стола
Материал: МДФ/ПВЦ/стомана
Размери маса: 115х45х93 см
Размери столове: 35x70 см
Код:  17312042

Размер на мивката: 790 x 500 mm
Размер на коритото: 340 x 400 x 180 mm 
Шкаф: 45 cm

ATHENA (79x50) 1B 1D*

неръждаема стомана*неръждаема стомана*
ATHENAATHENA

LORENA
Смесител ½'' 
хром 
с керамичен диск

5 ÃÎÄÈÍÈ ÃÀÐÀÍÖÈß

хром

13900 11900
лв.

KIBA*
Мивка: Ø 485 mm
Корито: Ø 385 x 163
Шкаф: 45 cm

ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ ÃÀÐÀÍÖÈß

гладко
вграждане

91 99 8299
лв.

Размер на мивката: 860 x 435 mm
Размер на коритото: 365 x 335 x 150 mm 
Шкаф: 50 cm

CA1 (86 x 43,5)*

ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ ÃÀÐÀÍÖÈß

12900 10900
лв.

сатен

вграждане

ÄÎÆÈÂÎÒÍÀ ÃÀÐÀÍÖÈß

18900 16900
лв.

сатен

вграждане

Код:  07011177 Код:  07011139

Код:  07097355 Код:  07011085

КУХНИ И МЕБЕЛИ
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Електрическа скара 
с капак 1600W                                                      
Мощност: 1600 W; Брой ребра: 12
Код: 15140234 - без капак - 39.99 - 32.99 лв
Код: 15140357 - с капак - 46.99 - 34.99 лв

от 32,99

Газов котлон ELITE 
120мм горелка от лято желязо; 
120мм желязна чашка на горелката 
Kотлон със защита; Автоматично запалване
Код: 15100771 - единичен, 3.5 kW- 62.99 лв
Код: 12025213 - двоен, 7 kW - 95.99 лв

от 62,99
Малка готварска печка GAMALUX I 08 HP
2 котлона:1х1000W+1х1500W
Долен и горен нагревател по 650W
Двойно стъкло на вратата; Термостат
Kод: 15141903 - черна 40 л - 219 - 189 лв
Код: 15141927 - бяла 40 л - 219 - 189 лв
Код: 15141934 - бяла 50 л - 249 - 209 лв
Код: 15141941 - черна 60 л - 299 - 249 лв
Код: 15141958 - бяла 60 л - 299 - 249 лв

от 189,-

Микровълнова Crown CDMO-2083
Мощност: 700 W; Обем: 20 литра
Механичен контрол; 5 степени на мощност
Фукция размразяване
Код: 15128010

129,-
159,-

Прахосмукачка Crown 
WVC-2121/SR1710 Black 
Мощност: 2800 W; 
С воден филтър
Код: 15133021

135,-
149,-

429,-
529,-

Съдомиялна машина
Finlux DFX 4566ATW
Брой комплекти за миене: 10
Програми: 6;
Таймер за отложен старт
Размери: 85х45х60 см
Код: 15134325

EE

Хоризонтален фризер 
ARIELLI ACF-259CN
Енергиен клас: A+
Ниво на шум: 42 dB
Общ капацитет: 198 л
Размери: 85x81.6x55 см
Код:  15131447 - 198 л - 399 - 349 лв                                       
Код: 15116680 - 290 л - 529 - 479 лв

от 349,-

FF

Пералня Crown AL 100T                                                                          
Капацитет на пране: 5 кг
Обороти на центрофуга: 1000 об
Програми пране:15
Други програми: Лесно гладене
Размери: 85х60х51 см  
Код: 15141071

389,-
449,-

DD

239,-
269,-

FF

Хладилник 
ARIELLI 
ARS-121LN
Общ капацитет: 93л
Капацитет на хладилна част: 93 л
Ниво на шум: 41 dB; 
Размери: 85x47.2x45 см
Код: 15120328

Аспиратор GAMALUX Classico 60  2M
2 мотора х 95 W; 3 скорости 
Пуш бутони; 2 постоянни алуминиеви филтри
Декоративно стъкло; 2 лампи x25 W,
Kод: 15141897 - бял - 119 - 94.99 лв
Код: 15141880 - инокс - 135 - 109 лв

от 94,99

БЯЛА ТЕХНИКА
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Кош за боклук за разделно 
събиране 30 л, различни цветове
Код: 14202865/14202872/14202889

19,99
31,99

27,99
34,99

за 5 пръта - 100 см

 -20%

 -44%

Комплект Vileda Easy 
Wring - Clean Turbo
Кофа с педал и въртящ се механизъм; 
Микрофибърни ресни Turbo 2в1
Телескопична дръжка – 55 - 130 см; 
Подходящ за всякакъв вид подови настилки; 
Машинно пране на микрофибърните ресни
Код: 14187247

69,99
124,99

Кошница двуцветна
Код: 14204951 - 3,5 л
Код: 14176920 - 6,8 л - 7.99 - 5.99 лв
Код: 14176937 - 15 л - 12.99 - 9.99 лв

4,99
6,99

за 3,5 литра 56,99
72,99

Кутия за съхранение 
Код: 14202803 - 58,5x39x17 см
Код: 14202810 - 58,5x39x30 см - 28.99 - 19.99 лв
Код: 14202827 - 58,5x39x41 см - 35.99 - 24.99 лв

16,99
23,99

за р-р: 58,5x39x17 см

Сушилник за дрехи FORTINO
Размери: 69x64x134 см, 25 м площ за сушене
Код: 14196683

Калъф за дрехи 2 бр.
Размери: 60х150 см 
Код: 14159947

Кутия матовa
Различни видове
Код: 14205385/ 14205392

Кутия матова за сладки 
Размери: 22х22х6,5 см
Код: 14205408/14205422

Кухненска кърпа с ресни 
Код: 14212499 - 30х50 см
Код: 14212482 - 40х60 см - 6.99 - 4.99 лв

5,99
8,99

5,49
7,99

6,99
9,99

Кутия за съхранение 
Размери: 31х28х15,5 см
Код: 14147111

Кутия за съхранение с лепенка 
Размери: 39х29х19 см
Код: 14105593

8,99
12,99

Гардероб текстилен 
Размери: 75x46x160 см
Код: 14205897

34,99
49,99

7,99
11,99

3,49
4,99

за размер: 30x50 см

Сушилник за чинии DOUBLE-TEX
Размери: 52х23х37 см
Код: 14196706

49,99
62,99

Таванни простори 
Различни размери
Код: 14214691

ДОМАШНИ ПОТРЕБИ И СЪХРАНЕНИЕ
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Стелаж поцинкован/мдф 
Размери: 180х90х40 см 
Товароносимост: 5х175 кг
Код: 05013524

175 кг

Панелни контакти
Цвят: черен или бял  
Код: 05012008/ 05012183 - единичен - 8.99 лв 
Код: 05012046/ 05012053 - двоен - 9.99 лв

Изолирбанд Tesa  
Различни размери и цветове
Код: 13116415

Куфар за инструменти Classic
Код: 05047284 - 14" 332x168x140 мм - 6.99 лв
Код: 05047291 - 16" 408x218x174 мм - 8.99 лв
Код: 05047307 - 19" 478x257x233 мм - 14.99 лв

Градинска макара - 
удължител, 35+2MТ (3Х1,5MM2), 
IP44, термична защита
Код: 05040186

Стелаж метален 
Размери: 188х100х40 см
Товароносимост: 5х130 кг
Болтов монтаж
Цвят: син, сив или бял
Код: 05046010/ 05046355/ 05046362

от 1,69

99,99
119,-

Арт.№	 Описание	   цена	       стара цена 
05043255	 3 гнезда, 1.5 м	 13.99 лв       17.99 лв
05043262	 3 гнезда, 3 м	 17.99 лв        21.99 лв
05043279	 5 гнезда, 1.5 м	 16.99 лв       20.99 лв
05043286	 5 гнезда, 3 м	 22.99 лв      26.99 лв

от 13,99

 до -22%

49,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИНДИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

от 6,99

529,-
599,-

Разклонители
3 или 5 гнезда, с 1.5 м или 
3 м кабел,  цвят бял

NEVEUP

Серия ключове и контакти NEVE UP  
Цвят на механизмите: бял или графит, 
разнообразие на материали и цветове рамки
Код: 05046621 - 1.69 лв

от 1,69
от 8,99

119,-
139,-

130 кг

Количка за инструменти Erba
Информация за продукта
Централно заключване /3 ключа/
Mакс. натоварване на плота около 50 кг
Код: 05039869

ЕЛЕКТРОИНСТАЛАЦИИ И СЪХРАНЕНИЕ
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 ● Макс. енергия на удара (EPTA)-6J
 ● Макс. обороти: 140-1050 min-1

 ● Пробиване в бетон: 35mm
 ● Честота на ударите: 5570min-1

 ● Мощност-1800W
 ● Захват на инструмента-SDS+

 ● Макс. енергия на удара (EPTA)-2.2J
 ● Макс. обороти: 0 - 1000 min-1

 ● Пробиване в бетон: 26mm
 ● Мощност: 750W
 ● Функции - Пробиване, Пробиване с 
удар, Къртене

 ● Захват на инструмента-SDS+

 ● Макс. височина на крика-300mm
 ● Макс. подемен капацитет-2t
 ● Минимална височина-130mm
 ● Тип-Крокодил

 ● Блокировка на вала
 ● Диаметър на диска-125mm
 ● Номинална мощност-1150W
 ● Регулируеми обороти
 ● Спомагателна ръкохватка

 ● Дълбоч. на рендосване-0 - 3mm
 ● Макс. дълбоч. на фалца-12.5mm
 ● Мощност-850W
 ● Широчина на рендосване-82mm

 ● Капацитет диапазон -0-120Ah
 ● Макс. сила на тока-4A
 ● Напрежение на зареждане-6, 12V
 ● Мощност-100W

 ● Диаметър на въжето-4.2mm
 ● Дължина на въжето-12m
 ● Макс. товар без ролка-250kg
 ● Макс. товар с ролка -500kg
 ● Номинална мощност-1020W
 ● Номинално захранващо: 
напрежение-230V

 ● Диаметър-120mm
 ● Макс. обем на разтвора-40l
 ● Макс. обороти без натоварване 
диапазон-200 - 700 min-1

 ● Механични скорости - 2
 ● Номинална мощност-1400W
 ● Регулируеми обороти

ПЕРФОРАТОРПЕРФОРАТОР
RDP-HD56

ПЕРФОРАТОРПЕРФОРАТОР
RD-HD54

КРИК ХИДРАВЛИЧЕН КРИК ХИДРАВЛИЧЕН 
ТИП КРОКОДИЛ 2TТИП КРОКОДИЛ 2T
RD-TJ01

ЪГЛОШЛАЙФЪГЛОШЛАЙФ
RD-AG39

РЕНДЕ РЕНДЕ 
ЕЛЕКТРИЧЕСКОЕЛЕКТРИЧЕСКО
RD-EP12

ЗАРЯДНО ЗА ЗАРЯДНО ЗА 
АКУМУЛАТОР АКУМУЛАТОР 
ИНВЕРТОРНОИНВЕРТОРНО
RD-BC13

ТЕЛФЕР ЕЛЕКТР.ТЕЛФЕР ЕЛЕКТР.
RD-EH02

МИКСЕРМИКСЕР
RD-HM08

06068349

149.00 06063207

89.99

06068264

59.99
06023164

69.99
06071295

94.99
06052799

49.99

6006228

219.00
06071127

139.00

 ● Диаметър на диска-180mm
 ● Макс. обороти-5000 min-1

 ● Мощност-1200W
 ● Тип захранване-Мрежово

ЦИРКУЛЯРЦИРКУЛЯР
ЗА МЕТАЛЗА МЕТАЛ
RD-CM09

06078614

129.00

Д
ОБ

Ъ
Р 

И
ЗБ

ОР
!

Акумулаторен ъглошлайф  
VLN 4320 1BCB  

Батерия: Li-ion 3 Ah
Обороти в минута: 8000 rpm
Диаметър на диска: 115 mm.
 Зарядно устройство: 2,4 A

Къртач
VLN 1760

Мощност: 1700 W; 
Енергия на удара: 60 J
Обороти: 0 - 1850 об/мин.
Аксесоари, консумативи и куфар
Захват: HEX

Акум. безчетков гайковерт  
VLP 5120

Батерия: 2 броя Li-ion 2 Ah
Захват: 1/2" квадрат
Честота на ударите: 0 - 3300 уд./мин
Макс. въртящ момент: 250 Nm
Тегло: 3.3 кг

Настолен изтеглящ циркуляр
VMS 1500-210

Мощност: 1500W
Обороти на празен ход: 4500 min1
Диаметър на режещия диск: 210 mm.
Дебелина на режещия диск: 30 mm.
Регулиращи се ъгъл и наклон на 
рязане

Компресор
50L

Mощност: 1.5 kW / 2 HP
Дебит: 206 l/min
Налягане: 8 bar
Тегло: 32 kg
Два изхода

299299

06081362 06038298

Акум. безчетков перфоратор     
VLN 0220 Solo

Обороти: 0-1300
Брой удари: 0-4700
Сила на удара: 2J
Тип патронник: SDS Plus
Цена без батерия и зарядно: 229 лв

06085148

Генератор инвертор 
VGI 3500 O 

Мощност: 4,3 kW
4-тактов, въздушно охлаждане
Обем на двигателя: 212 см3
Номинална мощност:3,2 kW
Сила на електрическия ток: 14 А

06085179
Стационарен циркуляр 
VTS 1810

Мощност: 2000W
обороти на празен ход: 5000 об./мин
диаметър на диска: 255мм/30мм
размер на плота: 487 х 642мм
възм. за рязане под ъгъл до 45°

369369

06052805

06080501 0604435006057619

329329

369369159159279279

13491349

Цена за 
инструмент +

 3 Ah батерия и
зарядно

 269

ЕЛЕКТРОИНСТРУМЕНТИ
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 ● Макс. енергия на удара (EPTA)-6J
 ● Макс. обороти: 140-1050 min-1

 ● Пробиване в бетон: 35mm
 ● Честота на ударите: 5570min-1

 ● Мощност-1800W
 ● Захват на инструмента-SDS+

 ● Макс. енергия на удара (EPTA)-2.2J
 ● Макс. обороти: 0 - 1000 min-1

 ● Пробиване в бетон: 26mm
 ● Мощност: 750W
 ● Функции - Пробиване, Пробиване с 
удар, Къртене

 ● Захват на инструмента-SDS+

 ● Макс. височина на крика-300mm
 ● Макс. подемен капацитет-2t
 ● Минимална височина-130mm
 ● Тип-Крокодил

 ● Блокировка на вала
 ● Диаметър на диска-125mm
 ● Номинална мощност-1150W
 ● Регулируеми обороти
 ● Спомагателна ръкохватка

 ● Дълбоч. на рендосване-0 - 3mm
 ● Макс. дълбоч. на фалца-12.5mm
 ● Мощност-850W
 ● Широчина на рендосване-82mm

 ● Капацитет диапазон -0-120Ah
 ● Макс. сила на тока-4A
 ● Напрежение на зареждане-6, 12V
 ● Мощност-100W

 ● Диаметър на въжето-4.2mm
 ● Дължина на въжето-12m
 ● Макс. товар без ролка-250kg
 ● Макс. товар с ролка -500kg
 ● Номинална мощност-1020W
 ● Номинално захранващо: 
напрежение-230V

 ● Диаметър-120mm
 ● Макс. обем на разтвора-40l
 ● Макс. обороти без натоварване 
диапазон-200 - 700 min-1

 ● Механични скорости - 2
 ● Номинална мощност-1400W
 ● Регулируеми обороти

ПЕРФОРАТОРПЕРФОРАТОР
RDP-HD56

ПЕРФОРАТОРПЕРФОРАТОР
RD-HD54

КРИК ХИДРАВЛИЧЕН КРИК ХИДРАВЛИЧЕН 
ТИП КРОКОДИЛ 2TТИП КРОКОДИЛ 2T
RD-TJ01

ЪГЛОШЛАЙФЪГЛОШЛАЙФ
RD-AG39

РЕНДЕ РЕНДЕ 
ЕЛЕКТРИЧЕСКОЕЛЕКТРИЧЕСКО
RD-EP12

ЗАРЯДНО ЗА ЗАРЯДНО ЗА 
АКУМУЛАТОР АКУМУЛАТОР 
ИНВЕРТОРНОИНВЕРТОРНО
RD-BC13

ТЕЛФЕР ЕЛЕКТР.ТЕЛФЕР ЕЛЕКТР.
RD-EH02

МИКСЕРМИКСЕР
RD-HM08

06068349

149.00 06063207

89.99

06068264

59.99
06023164

69.99
06071295

94.99
06052799

49.99

6006228

219.00
06071127

139.00

 ● Диаметър на диска-180mm
 ● Макс. обороти-5000 min-1

 ● Мощност-1200W
 ● Тип захранване-Мрежово

ЦИРКУЛЯРЦИРКУЛЯР
ЗА МЕТАЛЗА МЕТАЛ
RD-CM09

06078614

129.00

99,99

109,-

149,-

199,-
199,-

249,-

249,-

249,-

369,-

169,-

289,-

94,99

99,99

Код: 06085025

Код: 06070663

Код: 06085056

Код: 06085049

Код: 06070656

Код: 06043711

БЕЗПЛАТНИНАГРАДИ

ЕЛЕКТРОИНСТРУМЕНТИ
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Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

Мини пералня LAMARQUE
Мощност: 250W; Центрофуга 
Таймер-ключ; Защита от пръски IPX4
Не се нуждае от перманентно течаща вода
Предназначена за сухо пране до 3.5 кг.
Код: 15125828 - син
Код: 15125835 - червен

Декинг плочка WPC 
Размери: 134х33x592 мм
Код: 08048097 - антрацит
Код: 08048080 - тиково дърво

 -26%

Плажна кърпа 75x150 см
100% памук; Различни дизайни
Код: 14201325/ 14201301/ 14201318/ 
14201332

Механични сейфове
Код: 06088842 - 166х228х168 мм - 49.99 лв
Код: 06088859 - 200х310х200 мм - 64.99 лв
Код: 06071462 - 250х350х250 мм - 79.99 лв

16,49
21,99

Соковарка 8 литра
Алуминиево капсуловано дъно 
с дебелина: 2.0 мм
Материал: Неръждаема стомана
Код: 14157622 

Работни обувки WSS1C  №40-46
Композитно бомбе, което защитава от 
удар с максмимално енергийно ниво 
с еквивалентност 200 J. Подвижни, 
абсорбиращи влагата стелки, леки и удобни
Код: 06088248 

79,99
109,-179,-

комплект

Акумулаторен комплект Status 
винтоверт и саблен трион CT12PRLI 
Винтоверт:
Напрежение: 12 V
Макс. обороти: 0-400/0-1400 (об./мин.)
Макс. въртящ момент: 28/18 Nm
Тип патронник: 10 мм

Саблен трион:
Напрежение: 12 V; Ход на триона: 15 mm
Макс. дълбочина на рязане - дърво: 65 мм
Макс. дълбочина на рязане -стомана: 8 мм
Макс. дълбочина на рязане - пластмаса: 50 мм
2 батерии (капацитет): Li-ion, 1,5 Ah 
Зарядно + куфар
Код: 06074401

 -25%

от 49,99
12,99

16,99

 -24%

59,99
74,99

 гр. Пловдив, 
бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900

 гр. Стара Загора,
бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920

 гр.Бургас,
главен път, Бургас-София, 4-ти километър,
Тел.: 056 / 563200

 гр. Русе,
бул. "Липник“ 131,
Тел.: 082 / 819 100

 гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83,
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин, бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02 / 9042040

 гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900

 гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203,
Тел.: 064 / 607 610

Понеделник – Събота:
08:00 – 21:00 ч.

Неделя: 08:30 - 20:00 ч.

Понеделник – Събота:
08:00 – 20:00 ч.

Неделя: 08:30 - 20:00 ч.

149,-
189,-

 -21%




